
é S Z E G E D Szeged, 1923 február 13. 

— Előleg a városi mérnököknek. A városi 
mérnökök, mint ismeretes, egy ujabb keletű tör-
vény érielmében magasabb fizetési osztályba 
kerültek 1922 március elsejétől visszamenőleg. 
A törvény végrehajtási utasítását azonban még 
nem adta ki a belQgyminiszrer és igy a város 
közgyűlése még nem módosította a kérdéses 
szabályrendeletet az uj törvénynek megfelelőleg. 
A mérnöki hivatal tisztikara most azt kérte a 
tanácstól, hogy a fizetési különbözet terhére 
25—30.000 korona előleget utaljon ki szá-
mukra. A tanács teljesítette a mérnökök kérelmét. 

— A MeteoroIogiai Intézet időprognóziaa. 
Helyenkint csapadékos, lényeges höváltozás 
nélkül. 

Villanyvilágítást anyag Zavizánál, Horváth M.-u. 7. 
— A kéményseprési dijak felemelése. A 

törvényhatósági bizottság szeptemberi közgyű-
lésén foglalkozott a kéményseprési dijak fel-
emelésének a kérdésével és a kéményseprő-
mestereknek a tanács által is pártolt kérelmét 
elutasította. Az érdekeltek azonban megfeleb-
bezték ezt a határozatot és a kereskedelemügyi 
miniszter most arról értesítette a város hatósá-
gát, hogy a felebbezésnek helyt ad és a köz-
gyűlés határozatát megsemmisíti. A miniszter 
döntése tulajdonképen már időszerűtlen, a köz-
gyűlés ugyanis nemrégen ismét foglalkozott a 
kérdéssel és felemelte a kéményseprési tarifát 
a kívánt mértékben. 

Vlsvezetékét Feketénél készíttesse. Tel. 10-72. s24b 
A férfi és a n ő örök problémáját tárgyaló 

Sámsom és Delila szerepelt a Belvárosi tegnapi 
bemutatóján, mely előkelő és diszes közönség 
jelenlétében folyt le. Nem csalódott a közönség 
az előre jól behirdetett premieren, mert látott 
egy végtelenül kedves meséjü attrakciót, a Sámson 
ós Delilát, azt a második attrakcinális filmet, 
melyet minden vonatkozásában magyarok csi-
náltak, a nagyszerű film még csak szerdán lát-
ható a Belvárosiban. 

— KÜLFÖLD. Ukrajnában kétmillió gyermek vár 
éhhalálra. A társadalom 3oo.yoo gyermek táplálásáról 
gondoskodik. 80.000 internáló táborokban nyert elhe-
lyezést. A piacokon, utcákon, állomásokon körülbelül 
800.000 hajléktalan gyermek csavarog. — Az Adolf 
Wörmann négy árböcos vitorlás, amely Brémából Baru | 
felé haladt, péntek éjjel a Libero-fok közelében hajó-
törést szenvedett. A tenger oly viharosan hullámzott, 
hogy a kiküldött mentőhajó nem tudott hozzáférkőzni. 

Arany, eiilatbeTÍltás Tóthnál, Kölcsey-utca 7. m 
— Az ujszegedi templomrablók kézre-

keritőlnek jutalma. Várhelyi József pápai pre-
látus 5000 koronát juttatott a makói rendőr-
séghez, hogy az összeget az ujszegedi temp-
lomrablók kézrekeritőinek megjutalmazására for-
dítsák. Bittner Róbert rendőrtanácsos az össze- , 
get Igaz és Nacsa detektívek kOzött osztotta szét. í 

Aranyat, br i l l i insot éa ezflatöt magas árban vesz 1 
IRITZ óra- és ékszerjavitó Dugonics-tér 11. 107 , 

— Borzalmas gyilkosság Bécsben. Bécs-
ben szörnyű gyilkosságot fedeztek fel ma teg- , 
gel egy bérház lakói. Feltűnt nekik, hogy a 
házmester lakása be van zárva és senki sem j 
mutatkozik. Mivel a dörömbölésre belülről nem 
adtak életjelt, elhívták a közeli rendőrt és egy 
lakatossal felnyittatták az ajtót. A konyhában 
és a belső szobában holtan találták Franz 
Anna 48 éves házmesternőt, a 28 éves Franz 
Amália magántisztviselőnőt és Dussenschleger 
Anna hivatalnoknőt. Az első vizsgálatnál kide-
rült, hogy mind a három nőt álmában ölték 
meg. A házmester lakása kis benyílójában hol-
tan találták a gyilkost. Felakasztotta magát egy 
nagy kampós szegre. Az asztalon néhány sornyi 
írás, melyben a gyilkos tudatta, hogy megölte 
anyját, húgát és menyasszonyát és öngyilkos 
lett, mert családja ellenezte, hogy nőül vegye 
Dussenschleger Annát. 

Jocelyn 
a legszebb szerelmi regény a francia 
rémuralom idejéből. 

Jocelyn eredeti naplója után irta: Lamartine. 
A Gaumont-gyár attrakcionális filmremeke. 
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K O R Z Ó M O Z I 
TELEFON: 

Igazgatóság 455. Pénztár 11—85. 

Kedden, szerdán és 
csütörtökön 

Világszenzáció! 
D. W. Griffith 

életének főműve: 

2 rész, 11 felvonás egy-
szerre bemutatva. 

Kizárólagos 

bemutatási joggal! 

Előadások 
naponta 3,5,7és 9 órakor 

Művészet, 
A szinház heti műsora : 

: A férj vadászni jár. Kedd: 7-kor Ju-shi. — 10-kor 
Szerda: A biboros. A. 7. 
Csütörtök: Hamlet. Ifjúsági előadás. — Fél 8-kor: 

Mágnás Miska. A. 8. (Dérv Rózsival.) 
Péntek: Uj rokon, vígjáték. (Bemutató.) B. 8. 
Szombat: 7-kor Uj rokon. A. 9. — 10-kor: Osztrigás 

Mici, bohózat. (Bemutató.) 
Vasárnap délután: Mágnás Miska. — 7-kor: János 

vitéz. (Déry Rózsival mindkét előadás.) — 10 órakor: 
Osztrigás Mici, bohózat. 

A Budapesti Filharmonikusok hang-
versenye. 

Farsang utolján nem farsangi mókában, üres 
hacacáréban, hanem a legszebb, a legföleme-
lőbb, a legideálisabb zenei élvezetben volt ré-
szünk, olyan szokatlanban és felejthetetlenben, 
aminőre esztendők multával is öröm lesz 
visszaemlékezni. Ez a mai nap jelentős és 
sokat mondó dátum lesz a város zenei törté-
netében, mert ezzel a nappal kapcsolatos a 
Budapesti Filharmonikusok első vidéki szerep-
lése. Ez a művész gárda, az Op raház európai 
hirü zenekari gárdájának fele része ellátogatott 
hozzánk, hogy a város nekilendült zenei életé-
nek megerősödését idézze elő, hogy fokozza a 
zenei kultura iránt való és meglevő hajlamot, 
kedvet és szeretetet. A szereplése nem üzleti 
vállalkozás volt, hanem színtiszta kulturális 
cselekedet, aminek nyomában a zenekari mű-
vészet szépségei keletkeitek, hihetőleg terrné-
kenyitően. 

A hires Filharmonikusok Wagner emlékezeté-
nek áldoztak a koncert első részében. A Tann-
hauser, a Mesterdalnokok nyitányát és a Sieg-
fried idyllt játszották mesteri összhsngzással, 
páratlan egyöntetűséggel, minuciózus gondos-
sággal és a lendületesség felemelő hatásával. 
Mindegyik művésze a hangszerének, akiket a 
képességen kivűl a mesterségben való hit is 
vezet az előadásban. Talán még karmesterre se 
igen volna szükségük, aki emeikedésre, len-
dületre, fékezésre késztesse a játékukat. (Ez 
különben beigazolódott Csajkovszky: Pathetik 
szimfóniája második tételében.) Magával ra-
gadó volt a harmonikus, a müvek szellemét 
teljesen visszatükröző előadásuk Percekig 
csattogoít a taps a Wagner-számok után 
és ezek a tapsok nemcsak a tetszést igazol-
ták, de a közönség, a fellelkesített közönség 
hálás köszönetét is tolmácsolták. A koncert má-
sodik részét Csajkovszky: Pathetik szimfóniájá-
nak előadása töltölte ki. A grandiózus müvet 
hatalmas méreteiben hozták és előadásukban 
szinte megelevenedett az alkotó zenei gondo-
latainak sokasága, mélysége és magassága. A 
hatás méltó volt a műhöz és az előadáshoz, 
amelynek makulátlan szépségei fogva tartották 
a közönséget, amely boldog volt, hogy jelen 
lehetett a zenei kuliurának ezen a páratlan és 
szépséges sátoros ünnepén. 

A müvésztestületet a beteg Kerner István he-
lyett Fleischer Antal, az Operaház ifjú karmes-
tere vezényelte. Kedves nekünk már a név is, 
nemcsak azért, mert izig-véiig művész ember, 
de mert szegedi ember a viselője. Fleischer 
Antal nem először szerepelt itthon, több ízben 
volt kísérője zongorán ki/áló énekeseknek, de 
zenekar élén ma vezényelt Szegeden először és 
hisszük, nem utoljára. Minden póztól mefltes a 
dirigálása. Svungja van, ami emelkedésre késztet, 
a hatást nem keresi, ám a finomságokat, az erőt 
kifejtetni képes, benne él a zenében, az alkotót 
érvényesíttetni képes és az is előnye, hogy a zene-
kara hisz a művészetében és megy vele, utána a 
művészet, a biztos siker ulján. Van benne va-
lami a Kerner biztosságából és erélyéből, a 
Mahler magával ragadó temperamentumából 
és a Weingarten fölényes és suggesítiv hatá-
sából. Sikere nagy volt és ami fő : megérde-
melt És szép volt ez az est, a művészet zo-
máncától ékes, lelkekre ható, megnyugtató és 
megpihentető. És nem kell elfelejteni, hogy e 
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